В маршрутную сеть города Белгорода и Белгородского района внесены изменения:

- сокращены 13 маршрутов (в том числе: 6 троллейбусных - №№ 2, 6, 7, 10, 16, 151) и 7 автобусных - №№ 3, 11, 22, 39, 143, 150, 223-К), путь следования которых дублировался маршрутами (№№ 12, 223, 21, 41-А, 129 соответственно); 

- организован перенос конечного остановочного пункта от «Универмага «Белгород» по улице Попова в район остановки «Энергомаш» (северная трибуна стадиона) 5 автобусных маршрутов (№№ 9, 14, 18, 21, 36); 

- продлен путь следования автобусов 2 городских маршрутов (№№ 37, 38) от конечного остановочного пункта «Северное» по пр. Б. Хмельницкого в 
с. Шопино с присвоением им пригородных номеров (№№ 237, 238 соответственно), что обеспечит беспересадочные транспортные сообщения жителей Харьковской горы и центральной части города в район дачных массивов; 

- объединен путь следования автобусов по 5 маршрутам (№ 109-У, 143, 306; 103 и 232), с учетом совпадения пути следования данных маршрутов; 

Дополнительно с учетом обращений населения, а также интенсивного усадебного (коттеджного) строительства, внесены изменения в путь следования автобусов по 19 существующим маршрутам:

- № 7 с продлением пути следования автобусов от конечного остановочного пункта «Северное» по пр. Б. Хмельницкого в с. Шопино с присвоением пригородного номера № 127;

- № 9 с продлением пути следования до поликлиники «Полимедика» по 
ул. Макаренко с присвоением номера маршрута 9-А (по отдельному расписанию);

- № 12 с заездом до КАЦИ по улице Мичурина (в связи с сокращением троллейбусного маршрута № 2) с присвоением номера № 12-А (по расписанию троллейбусного маршрута);

- № 20 с заездом в микрорайоны «Восточный» с присвоением наименования маршруту «Спутник-микрорайон «Восточный»; 

- в «Разумное-54» с присвоением номера и наименования маршрута № 202 «Спутник - Разумное-54»; 

- № 41 с продлением пути следования от Спутника до улицы Раздобаркина для обеспечения беспересадочного транспортного сообщения микрорайона Молодежный с железнодорожным вокзалом;

- № 101-А с продлением пути следования до с. Зачатеевка;

- № 102 – с заездом в микрорайон ИЖС «Майский-8» с присвоением 
№102-М (по отдельному расписанию);

- № 102-А с продлением пути следования до ул.Катульского с. Головино;

- № 104 с заездом в микрорайон ИЖС «Новосадовый-16/1» (по отдельному расписанию);

- № 109-У с заездом в села Красный Октябрь, Журавлевка, Соловьевка, Красный Хутор, х. Валковский (по отдельному расписанию);

- № 114 – с продлением пути следования в поселок Разумное с прохождением мимо микрорайонов ИЖС «Севрюково-62.25», «Разумное-71», с присвоением номера № 114-Д; 

- № 115 – с продлением пути следования до с. Батрацкие Дачи с присвоением номера № 115-Б (по отдельному расписанию);

- № 116 с движением через микрорайон «Стрелецкое-72» с присвоением номера № 116-Б, а также организовать заезд в микрорайон ИЖС «Комсомольский-49» с присвоением номера № 116-П и № 116-Н (сезонный) с движением до садоводческих товариществ (по отдельному расписанию);

- № 117-Т – с изменением пути следования до ИЖС «Таврово-10», а также до микрорайона ИЖС «Таврово-9» с присвоением номера маршрута №117-У;

- № 120 – с движением по улице Широкой п. Дубовое с прохождением мимо микрорайонов индивидуального жилищного строительства «Европа», «Парус», «Дубовская Застава»;

- № 129 – с заездом в микрорайон «Разумное-22» с присвоением номера 
№ 129-Р (по отдельному расписанию); 

- № 132 с заездом в сельские поселения Веселая Лопань, Бессоновка, Щетиновка, Солохи с присвоением номеров маршрутам №№ 132-А и 132-С (по отдельному расписанию);

- № 133 – с продлением пути следования до микрорайона ИЖС «Дубовская Застава»;

- № 223 - с движением через детский сад «Искринка» с присвоением номера и наименование маршруту № 223-И «Рынок «Салют» - детский сад «Искринка».

В целях организации транспортного обслуживания жителей микрорайонов ИЖС «Стрелецкое-73» и с. Шеино организовано движение автобусов по 2 сезонным маршрутам (№ 105 «Аэропорт-сады», 
№ 104-Д «Ж.д.вокзал-сады «Фиалка») в круглогодичном режиме.

Открыты 13 новых маршрутов, из них: 7 – городских и 6 пригородных:

- № 30А «Железнодорожный вокзал - Юго-Западный-2.2. и 2.1.»;

- № 31А «Ж.д.вокзал – улица Красноармейская-улица Есенина» (для удовлетворения потребностей посетителей поликлиники № 8) с движением через ТРЦ «Сити Молл» во встречном варианте маршрута № 31 «Ж.д.вокзал-улица Есенина»;

- № 34 «Стадион – Костюкова – ЗМК»;

- № 34А «Стадион – Королева – ЗМК»;

- № 35 «Улица Ворошилова - ЗМК»;

- № 39 «Аэропорт – ЗМК»

- № 47 «Улица Каштановая – Сити Молл» (для беспересадочного обеспечения микрорайона «Новая жизнь с районом Харьковской горы;

- № 112 «Ж.д.вокзал - микрорайон Северный – 20»;

- № 117А «Энергомаш-аквапарк» с движением по пр. Б. Хмельницкого, улице Щорса, Таврово, Соломино, аквапарк;

- № 130А «Железнодорожный вокзал - микрорайон «Северный – 35, 35ш» - улица Тихая»;

- № 209 «Энергомаш – микрорайон «Новосадовый-16/3, 52»;

- № 223И «Рынок «Салют» - детский сад «Искринка» - микрорайон «Стрелецкое-23»;

- № 224 «Энергомаш – микрорайон «Стрелецкое-59».

